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Raport de evaluare externă de progres 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Universitatea ”Dunărea de Jos" 

din Galați 

Școala / Școlile universitare de doctorat:  Școala Doctorală de Științe Socio-Umane, domeniul de 

doctorat Drept 
 

 

I. Introducere 
Prezentul raport de evaluare externă de progres (REE)  a fost realizat în cadrul procesului 

de evaluare intermediară a domeniului de studii universitare de doctorat Drept din cadrul IOSUD 

-  Universitatea ”Dunărea de Jos" din Galați. 

  Activitatea de evaluarea a urmărit să stabilească în ce măsură recomandările formulate în 

cadrul raportului de evaluare externă în vederea înființării domeniului de studii universitare de 

doctorat DREPT în cadrul IOSUD - Universitatea ”Dunărea de Jos” Galați, Școala Doctorală de 

Științe Socio-Umane, elaborat cu ocazia vizitei din perioada 14.12.2022 - 16.12.2022 au fost 

implementate și care sunt evoluțiile, respectiv schimbările survenite de la momentul precedent al 

evaluării. 

Componența comisiei de evaluare intermediară: 

1. NICU Alina Livia – Universitatea din Craiova 

2. ONIȚA Horia-Șerban – Universitatea din București 

3. FUIOR Cătălin – Expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil suport activitate 

a CPS – Științe Juridice 

Școala doctorală care gestionează domeniul de studii universitare de doctorat Drept este 

Școala Doctorală de Științe Socio-Umane (https://www.ugal.ro/studii/doctorat/scoli-

doctorale/scoala-doctorala-de-stiinte-socio-umane), înființată conform Deciziei Rectorului 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați nr. 1940/12.09.2012. Până în data de 24 septembrie 

2024 în cadrul acestei școli s-au desfășurat programe la ciclul III de studii universitare, respectiv 

studii universitare de doctorat, pentru următoarele domenii de doctorat:  

- COMISIA CNATDCU nr. 24 - Științe juridice, domeniul Drept;  

- COMISIA CNATDCU nr. 27 - Științe economice și administrarea afacerilor, domenii: 

Management, Marketing și Economie;  

- COMISIA CNATDCU nr. 28 - Psihologie, științe ale educației, educație fizică și sport, domeniul 

Știința sportului și educației fizice;  

- COMISIA CNATDCU nr. 29 - Filologie, domeniul Filologie;  

- COMISIA CNATDCU nr. 31 - Istorie și studii culturale, domeniul Istorie. 

La data de 20 septembrie 2024 a fost înființată Școala Doctorală de Științe Economice. 

După data de 20 septembrie 2024 Școala Doctorală de Științe Socio-Umane desfășoară 

programe la ciclul III de studii universitare, respectiv studii universitare de doctorat, pentru 

următoarele domenii de doctorat: 

- COMISIA CNATDCU nr. 24 - Științe juridice, domeniul Drept;  

- COMISIA CNATDCU nr. 28 - Psihologie, științe ale educației, educație fizică și sport, domeniul 

Știința sportului și educației fizice;  

- COMISIA CNATDCU nr. 29 - Filologie, domeniul Filologie;  

- COMISIA CNATDCU nr. 31 - Istorie și studii culturale, domeniul Istorie. 
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            În cadrul Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane au activat (până în data de 20 

septembrie 2024) 44 de conducători de doctorat, titulari și asociați 

(http://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat), în domeniile Filologie, 

Istorie, Știința Sportului și a Educației Fizice, Management, Marketing, Economie și Drept. După 

înființarea Școlii Doctorale de Științe Economice prin decizia Rectorului UDJG nr. 

4450/20.09.2024 și Hotărârea Senatului nr. 286/19.09.2024, Școala Doctorală de Științe Socio-

Umane gestionează domeniile Filologie, Istorie, Știința Sportului și a Educației Fizice și Drept, în 

care activează în prezent un număr de 26 conducători de doctorat 

(https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat). 

           Numărul studenților-doctoranzi a fost în continuă creștere, precum și activitatea de 

publicare a cercetării științifice. În data de 30 septembrie 2025 în cadrul Școlii Doctorale de Științe 

Socio-Umane  figurau înmatriculați 90 de studenți-doctoranzi. 

    Domeniul de studii universitare de doctorat Drept a fost acreditat prin Ordinul 3934/2023 

privind acreditarea domeniului de doctorat „Drept” în cadrul Şcolii Doctorale Ştiinţe Socio-Umane, 

organizată la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi. 

           În cadrul domeniului de studii universitare de doctorat Drept, la data de 30.09.2025, își 

desfășurau activitatea 6 conducători de doctorat, după cum urmează: 

1. Prof. dr. habil. CIUCĂ Liviu-Bogdan (drept civil)  

2. Prof. dr. habil. NEGRUȚ Vasilica (drept administrativ) – coordonator domeniu 

3. Prof. dr. habil. LORINCZ Anca-Lelia (drept procesual penal) 

4. Prof. dr. habil. CĂTANĂ Emilia-Lucia (drept administrativ) 

5. Prof. dr. habil. IANCU Elena-Ana (criminalistică)  

6. Prof. dr. habil. VLĂDOIU Nasty-Marian (drept internațional public).  

Începând cu data de 01.10.2025, dna prof. habil. CĂTANĂ Emilia-Lucia este conducător 

de doctorat în cadrul Insitutului de Cercetări Juridice, Academia Română.  

            Prin Hotărîrea Senatului nr. 21 din 3 februarie 2026 a fost afiliată la Școala Doctorală de 

Științe Socio-Umane doamna prof. univ.dr. ANIȚEI N. Nadia - Cerasela. 

Toți conducătorii de doctorat îndeplinesc standardele minimale CNATDCU și au o activitate 

științifică vizibilă.  

            La data de 30.09.2025, la domeniul de studii universitare de doctorat Drept figurau 

înmatriculați 20 de studenţi doctoranzi (19 în stagiu), dintre care 4 la forma de finanțare buget cu 

bursă, 5 la forma de finanțare buget fără bursă și 11 cu taxă. 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  

 
În urma procedurii de monitorizare post-autorizare, domeniul de studii universitare de 

doctorat Drept din cadrul IOSUD – Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, Școala Doctorală 

de Științe Socio-umane a înregistrat progrese semnificative în implementarea recomandărilor 

formulate în cadrul raportului de evaluare externă în vederea înființării domeniului de studii 

universitare de doctorat DREPT. 

În ultimii 2 ani de funcționare (2023-2025), în domeniul de doctorat Drept, din cadrul Școlii 

Doctorale de Științe Socio-Umane, s-a organizat concurs de admitere, în conformitate cu 

prevederile Metodologiei privind organizarea și desfășurarea admiterii la ciclul III de studii 

universitare de doctorat în anul 2025. 

Școala Doctorală de Științe Socio-Umane - Domeniul Drept a organizat conferințe anuale 

pentru studenții-doctoranzi, lucrările acestora (Ștefan-Tiberiu Ciurea, Bogdan Ionuț Cozgarea, 

https://www.ugal.ro/studii/doctorat/domenii-si-conducatori-de-doctorat
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Adriana Iulia Onica, Elena-Loredana Pîrvu, Gabriel Florinel Ion, Mihaela Palade-Ropotan, Geaninia 

Manciu, Andreea Elena Matic, Alina Zorzoană ș.a.) fiind publicate în reviste indexate în baze de 

date internaționale. 

Studenții-doctoranzi au participat la conferințe internaționale organizate în străinătate (Ion 

Gabriel Florinel, Manciu Geanina, lucrările acestora fiind publicate în volumele conferințelor). 

În urma evaluării externe din perioada 14.12.2022 - 16.12.2022 pentru domeniul Drept a 

rezultat că toṭi indicatorii de performanță au fost ÎNDEPLINIȚI ṣi s-a făcut o singură recomandare, 

conform raportului existent pe site-ul ARACIS (https://www.aracis.ro/dsud/drept-d19/ ):  

- pentru indicatorul de performanță A.3.1.1. (În cadrul domeniului de doctorat își desfășoară 

activitatea minimum trei conducători de doctorat și cel puțin 50% dintre aceștia (dar nu mai puțin 

de trei) îndeplinesc standardele minimale CNATDCU aflate în vigoare la momentul realizării 

evaluării, necesare și obligatorii pentru obținerea atestatului de abilitare), indicator considerat la 

vizită îndeplinit, recomandarea ARACIS a fost : ”Pentru a se putea valorifica la maxim potențialul 

material al Școlii doctorale și pentru a evita vulnerabilizarea noului domeniu înființat în situația în 

care, din motive obiective, un cadru didactic nu ar mai putea desfășura activitate în cadrul Școlii 

doctorale, se impune dezvoltarea corpului profesoral.”. 

Urmare a acestei recomandări, ca măsuri de implementare, în cadrul Şcolii Doctorale de 

Ştiinţe Socio-Umane, organizată la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, s-au afiliat, în anul 

universitar 2023-2024, prof. dr. habil. CĂTANĂ Emilia-Lucia (drept administrativ) și prof. dr. habil. 

IANCU Elena-Ana (criminalistică), iar în anul universitar 2024-2025 s-a afiliat prof. dr. habil. VLĂDOIU 

Nasty-Marian (drept internațional public. Prin Hotărîrea Senatului nr. 21 din 3 februarie 2026 a fost 

afiliată la Școala Doctorală de Științe Socio-Umane doamna prof. Univ.dr. ANIȚEI  N. Nadia – 

Cerasela (dreptul  familiei și drept international privat). 
În partea finală a Raportului de evaluare externă, la capitolul „Concluzii și recomandări 

generale”, evaluatorul străin a făcut următoarele recomandări: 

”1. Să se recruteze noi conducători de doctorat în domeniul dreptului internațional public, dreptului 

internațional privat și, dacă este posibil, al dreptului comercial, cu specializare în dreptul mării și/sau 

drept maritim.  

2. Îmbunătățirea și diversificarea strategiei de internaționalizare a Facultății de Drept și Științe 

Administrative. În acest sens semnarea acordurilor pentru teze de doctorat în cotutelă internațională 

poate constitui o deschidere internațională.  

3. Să se aplice la apelurile internaționale pentru acțiuni Jean Monnet, cum ar fi module, catedre și 

centre de excelență cofinanțate de Uniunea Europeană. Consider că Institutul Transfrontalier de 

Studii Internaționale și Justiție Penală ar putea propune cu șanse mari de succes cerere pentru un 

Centru de Excelență Jean Monnet.  

4. Să se stabilească un premiu pentru cea mai bună teză de doctorat susținută în fiecare an 

universitar.” 

 

Implementarea acestor recomandări a fost realizată astfel:  

1. În anul universitar 2024-2025 s-a afiliat Şcolii Doctorale de Ştiinţe Socio-Umane, 

domeniul Drept, prof. dr. habil. VLĂDOIU Nasty-Marian, specializat în drept internațional public.  

În baza acestei specializări, prof. VLĂDOIU Nasty-Marian, în baza acordurilor încheiate de 

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați cu universități din străinătate, va iniția demersurile 

pentru realizarea unei teze în cotutelă internațională.  

 

             2.Facultatea de Drept și Științe Administrative (FDSA) și-a adoptat Strategia de 

internaționalizare pentru perioada 2025-2030 

https://www.aracis.ro/dsud/drept-d19/
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 (https://fdsa.ugal.ro/index.php/ro/cercetare/proiecte/internationalizare  ). Strategia de 

internaționalizare 2025–2030 reprezintă angajamentul FDSA de a-și consolida prezența în spațiul 

academic global, de a contribui activ la dezvoltarea dreptului în context transnațional și de a forma 

generații de juriști capabili să acționeze cu competență, integritate și responsabilitate în fața 

provocărilor unei lumi în continuă schimbare.  

Au fost încheiate acorduri interinstituționale Erasmus+ Non-UE, proiect KA171. 

În anul universitar 2024-2025, studentul-doctorand Ion Gabriel Florinel (conducător de 

doctorat prof. univ. dr. Bogdan CIUCĂ) a fost beneficiarul unei mobilități Erasmus+ la Istanbul 

Medipol University, Turcia, în perioada 01.08.2025-30.09.2025. Este important în acest sens 

accelerarea implementării strategiei de internaționalizare, în special în privința realizării de cotutele 

și atragerea de studenți internaționali. 

 

3. Studenții - doctoranzi din domeniul Drept beneficiază de suportul logistic și de 

echipamentele puse la dispoziție de Institutul Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție 

Penală, a cărui infrastructură de cercetare și ofertă de servicii este prezentată pe platforma de 

profil EERTIS.  

Institutul este structurat în jurul a trei centre de cercetare, fiecare cu un domeniu propriu de 

acțiune, respectiv Centrul pentru studii în materie de justiţie penală, Centrul pentru studii 

internaţionale şi drepturile omului și Centrul pentru prevenirea criminalităţii organizate 

transfrontaliere şi a terorismului. Obiectivele Institutului se subsumează conceptului de cunoaștere 

și înțelegere a fenomenelor care au loc în cadrul societății internaționale globalizate și globalizante, 

în context pluridisciplinar și transfrontalier.  

Pe lângă cele trei centre menționate anterior, funcționează trei laboratoare de specialitate, 

respectiv Laboratorul de investigaţii şi cercetare criminalistică, Laboratorul de analiză şi evaluare 

comportamentală și Laboratorul de toxicologie şi medicină legală. 

https://cercetare.ugal.ro/unitate-de-cercetare/ 

Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați va iniția, la momentul deschiderii aplicației pentru 

anul 2025, procedura de depunere a candidaturii pentru dobândirea de către Institutul 

Transfrontalier de Studii Internaționale și Justiție Penalăa statutului de Centru de Excelență Jean 

Monnet. 

 

4. In conformitate cu prevederile PROCEDURII OPERAȚIONALE PRIVIND STIMULAREA 

EXCELENȚEI ÎN ACTIVITATEA DE CDI-TT, CREAȚIE ARTISTICĂ ȘI PERFORMANȚĂ SPORTIVĂ 

LA UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI 2025 

(https://cercetare.ugal.ro/fisiere/cercetare/granturi-interne/2025/an 

exa_3_la_HCA_36-24.02.2025_Procedura_operationala-stimulare-excelentei-2025.pdf ), 

rezultatele de excelență ale cercetării doctorale sunt premiate anual, având în vedere că unul 

dintre obiectivele strategice ale Universității „Dunărea de Jos” din Galați și ale IOSUD-UDJG îl 

reprezintă promovarea excelenței în cercetare, vizându-se astfel atingerea celor mai înalte 

standarde științifice, prin acțiuni de tipul premierii rezultatelor cercetării pe baza unei analize 

obiective, transparente și etice. Pentru domeniul fundamental (DFI) Științe sociale, ramura de 

știință (RSI) Științe juridice, domeniul de studii universitare de doctorat (DSU_D) Drept, sunt 

evaluate în vederea premierii cărțile de autor (inclusiv tezele de doctorat publicate), volumele 

colective editate și capitolele în volume colective publicate la editurile de prestigiu internațional 

recunoscute de CNCS (http://old.cncs-nrc.ro/wp-content/uploads/2012/01/Edituri-

prestigiuinternational-stiinte-umaniste.pdf), precum și edițiile critice sau traducerile unor texte 

științifice, manuscrise sau volume de documente publicate la o editură clasificată A de către 

https://fdsa.ugal.ro/index.php/ro/cercetare/proiecte/internationalizare
https://cercetare.ugal.ro/unitate-de-cercetare/
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CNCS. 

 

5. De asemenea, în funcție de cuantumul anual al veniturilor proprii IOSUD-UDJG, 

începând cu anul 2020, este implementată PROCEDURA OPERAȚIONALĂ PRIVIND PREMIEREA 

REZULTATELOR CERCETĂRII STUDENȚILOR DOCTORANZI DIN CADRUL IOSUD-UDJG 

PENTRU ANUL 2020,  

(https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2020/HCA_104_2020_Anexa2_ProcPremiereRez_StudDoct.pdf), 

 prin care sunt stabilite modalitățile de premiere a rezultatelor cercetării obținute de către studenții 

doctoranzi din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (IOSUD-UDJG). 

 

III. Concluzii și recomandări 
Se formulează concluzii generale cu privire la schimbările substanțiale produse de la ultimul REE și la 

implementarea recomandărilor.  

 

Nr. crt. Indicator de performanță Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1 A.3.1.1 ”Pentru a se putea 

valorifica la maxim potențialul 

material al Școlii doctorale și 

pentru a evita vulnerabilizarea 

noului domeniu înființat în 

situația în care, din motive 

obiective, un cadru didactic 

nu ar mai putea desfășura 

activitate în cadrul Școlii 

doctorale, se impune 

dezvoltarea corpului 

profesoral.” 

 

Implementată 

  

https://www.ugal.ro/files/hotarari/ca/2020/HCA_104_2020_Anexa2_ProcPremiereRez_StudDoct.pdf

